
 

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka v Příbrami – 
Kontaktní pracoviště Nymburk 

 
Adresa objektu: Dělnická 402/4 

Kontakty  

 

Základní přehled přístupnosti  

        

 
      

Uživatelský popis objektu 

Administrativní budova Úřadu práce ČR – Kontaktní pracoviště Nymburk slouží k poskytování 
komplexních činností úřadu práce. Budova je veřejnosti přístupná. Vstup do budovy je po schodech se 

zábradlím nebo po bezbariérové rampě. Jednotlivá patra propojuje osobní výtah. Toalety pro osoby 
s omezenou schopností pohybu se nachází v 1.,2. a 3. NP 

 

Vstup  

Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen zámkovou dlažbou. Přístup do budovy je po bezbariérové 
rampě, po hlavních schodech a po bočních schodech, oboje schody se zábradlím. Bezbariérová rampa 

má celistvý povrch – protismyková pochozí a pojezdová stěrka. Před hlavním vstupem je terasa. Osoby 

na vozíku a kočárky využívají bezbariérovou rampu. Rampa má dvě ramena za sebou rozdělené 
mezipodestou. Horní rameno je dlouhé 9 m, dolní je dlouhé 8 m, podesta má délku 1,6 m. Šírka rampy 

je 1,6 m. Horní rameno je rovné a má spád 7 %, mezipodesta je mírně zakřivena se spádem 1 %, dolní 
rameno sleduje tvarem oblouk fasády a má podélný spád 7,5 %. Rampa překonává převýšení 1,2 metru. 

Rampa je opatřena jednostranným zábradlím s vodící tyčí.  

Hlavní schody jsou široké nahoře 7,5 m, postupem dolů se rozšiřující cca na 9 m. Uprostřed těchto 
schodů je zábradlí. Boční schody jsou široké 1 m, jsou opatřeny zábradlím. Hlavní vstup tvoří dvoje 

dvoukřídlé automatické dveře. K dispozici je vedle venkovních dveří zvonková signalizace. 

Interiér  

V přízemí (v 1. NP) se nachází recepce (pult výška 105 cm), vstupní hala a haly sloužící jako čekárny, 

ve kterých jsou volně přístupné přepážky na odd. zaměstnanosti a odd. hmotné nouze, vyvolávací 

systém (výška 105 cm), WC pro invalidy + WC pro veřejnost – samostatné WC pro muže a 
samostatné WC pro ženy, osobní výtah. Ve 2. NP s prostornou čekárnou se vyřizuje agenda osob se 
zdravotním postižením (příspěvek na péči). 
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Výtah  

 

Osobní výtah - 1.PP (suterén) až 4. NP (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm, kabina šířka 110 cm, 
hloubka 148 cm). Manipulační prostor před výtahem je dostatečný.  Kabina je vybavena madlem a 

zrcadlem (spodní hrana 98 cm) na stěně proti vstupu. Ovladač na nástupních místech je ve výšce 112 
cm, výška ovladače uvnitř klece je 112 cm spodní hrana. 

Hygienické zázemí  

V budově jsou celkem 3 toalety pro osoby se zdravotním omezením – dveře šířka 80 cm, kabina šířka 

155 cm, hloubka 200 cm. Jednokřídlé dveře WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. 
Prostor pro vozík vedle mísy je dostatečný 120 cm.  Toaletní mísy jsou opatřeny jedním sklopným a 
jedním pevním madlem. 

Parkování  

Pro parkování pro osoby se zdravotním postižením jsou vyčleněna 3 parkovací místa na přilehlém 
parkovišti úřadu práce před hlavním vstupem do budovy 

Fotodokumentace 

 

    



                  

 

     

    


